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Din partea de răsărit a țării...
In numărul trecut am arătat’ 

cum se prezintă naționalismul prin 
partea de răsărita graniței Ro
mânești. Din cele expuse, desi
gur că onorații cititori au făcut 
paralela între ce-i acolo și ce-i 
la noi} Acum ne ocupăm de pro
gresul lor economic. Se poate 
vorbi despre aceasta în toată 
cunoștința? Cu aproximație. Să
tenii din Basarabia au beneficiat 
de legea agrară, împropietă- 
rindu-se, fără deosebire {moldo
vean, rus, ucrainean, etc...) cu 
câte 2—6 hectare, afară de co- 
loniile nemțești, franțuzești și 
elvețiene din Sudul Basarabiei 
care având mult teren — câte 
30-60 Ha. fiecare — au fost 
lăsați la o parte. De la expro- 
piere si până acum populația 
s’a înmulțit dar produsele solu
lui, au rămas aceleaș iar cum
părătorii exclusiv, aceiași ev-

Vânzarea produselor se 
face după capriciul negustorilor, 
fără ca să crâcnească. Aurul și 
bunătățile solului se scurg în 
pungile exploatatorilor și astfel 
producătorii — sătenii moldoveni 
și ceilalți creștini — sunt săraci 
iar speculanții^ lor, negustorii, 
bogați. Aspectul satelor , în de- 
obște, inspiră o profundă com
pătimire.

Oameni zdrențăroși, murdari^ 
gospodării neîngrijite dar păst
rează în sufletul lor o arzătoare 
dorință — vorba moldovanului 
Vasile din Tighina, „ ...o să vină 
cucoane și vremiea când o sâ 
gâtuim pi tăți.. .j...“ — de a 
scăpa din această stare nenoro
cită. Se vede treaba că moldo
veanul Vasile, care mă văzuse 
în compania a doi cetățeni cam 
roșcovani la față și purtau și 
ochelari — dar erau creștini 
curați — n’a mai ocolit, ci a 
spus-o ca s’o știe și ei daca’r 
fi fost ...ce bănuia el că sunt. .• 
D’apoi bini Cucoane—40-60lei— 
pudul (16 kgr.) di mere? (3-4 lei 
kgr.) Aci trebue de reținut că 
singur județul Tighina are peste 
10.000 ha de plantații cu meri 
și peri, o adevărată Californie 
românească. 3 lei kila di poame 
(struguri), 50 di bani kila de 
pomidore (pătlăgele roșii). Toate 
cele de mai sus cumpărătorii le 
export în Polonia și Palestina 
câștigând milioane de lei. „Cu și 
dracu să mai trăești dacă tăte’s 
cftine când vinzi și apoi amuși 
când cumperi de la jâdani, tăte’s 

scumpi foc...“ ...Ce fel de 
progres* economic să constați în 
asemenea împrejurări? Mai mult 
te’ngrozești. *

Vrea să zică, specula este 
fără pereche și supraveghe
rea este aproape inexistentă. 
Oboare, controlori, prețuri afișa
te, opriri de a se face cumpă
rături de cât pe piețele contro
late, sunt fapte-, pe aiurea, pe 
la noi în Dobrogea dar nu pe 
acolo. Pe la țărani nu sunt bani, 
ci aceștia sunt la orașe în mâi
nile acelora care n’au nimic cu 
neamul și țara aceasta. Să fie 
acesta motivul pentru care nu 
se poate vorbi ^despre un pro
gres economic din acea parte a 
locului?

Mihail Georgescu i

Se deschid școlile.
Ne-am obicinuit să privim orice toarnă 

nă prin prisma numai a poeziei: să-i 
cercetăm caratul de melancolie strânsă’n 
șofranul frunzelor de pe alei, să con
statăm cât o să țină, după mulțimea 
funigeilor împiedicați ca niște steaguri 
albe ale păcii, fie de vârful plopilor 
fără soț. fie de catargul stâlpilor de 
telegraf. ... Și să constatăm cât e de, 
generoasă: ciorchini cât mai mari prin 
coritele răvășite pe șosele, chefurile 
întinse pe pânză albă sub lună totdeau
na tava de aur și murăturile, cari sunt 
ocupația de predilecție a gospodinelor... 
Cam așa știm noi să ne imaginăm ori
ce toamnă. E drept iarăși, că dacă ar 
fi să lipsească cumva guluile ca niște 
candele de prin livezile ruginite, toam
na n’ar mai fi toamnă I...

Și totuși, acum când toamna e în 
sat, e imposibil să nu-ți aduci aminte 
de un alt aspect al ei... II vezi și ți 
pare rău că l-ai trecut cu vederea: se 
strâng copiii ciorchine la poarta școlii 
cu caete noui, cu abecedarul întotdeau
na înmirezmat de cerneala proaspătă 
a editurei, cu creioanele, cu uniformele 
lor, plus bineînțeles ghiozdanul cât o 
hardughie dusă în spate, din care cre- 
iază fără să-și dea seama un precedent 
al raniței de mai târziu, când obrajii 
nu vor mai fi de lapte și când în locul 
numărului matricol lepădat, va încinge 
baioneta celor douăzeci și unu de an’ 
ai milităriei...

Iar din toată această frescă de pe 
pereții toamnei, răsare clară întotdeauna 
figura boemă a învățătorului: aceeaș 
pălărie cu boruri largi, care aduce 
aminte tuturora de dascălul pornit din 
Hunudești — Ion Creangă, predecesorul 
lui, tot așa de blând, de bun și de 
iubitor...

Apare acest articol în coloanele ace
stei gazete, la egală depărtare și de în
ceperea noului an școlar, dar și de un 
alt eveniment încă neconsumat.

Anul acesta, guvernul a adus în Ca
pitala Țării, peste două mii de absol

venți ai școlilor normale, toți lăsați la 
vatră încă de acum câțiva ani, pentru
că nu erau posturi... •

Numirile au început să se facă incă 
de acum vr’o două sau trei săptămâni. 
Așa că această gazetă când va sosi în 
sat, ÎL va găsi deja instalați la pos
turile lor...

Ingenunchiem și așteptăm cu drago
ste deschiderea școlilor... Pentru ace
iași ani pe cari o dată și noi i-am 
petrecut prin școală, pentru aceleași 
coate rupte pe băncile clasei scrijelate, 
pentru aceeași aghiasmă topită la sfe
ștanie, întâiu pe busuiocul sfânt lipit de 
cruce, apoi pe fruntea clară a domnu
lui învățător și pe urmă pe cânepa 
capetelor noastre, toate plecate, toate 
gânditoare...

lată încă o față a toamnei. ... Asta, 
pentru cei cari s’au plictisit de poezie, 
de melancolie și de chefuri.

Pentru cei cari, chiar când se plimbă 
pe alei ruginite nu văd în copacii de; 
sfrunziți decât un sfârșit de poveste ș’ 
de vacanță, pentru cei cari, când se 
plimbă prin porumbiște, în mătasea ori
cărui știulete văd părul castaniu al 
copilului întrat azi în clasa văruită cu 
lumină și pentru cei cari, atunci când 
își aruncă ochii prin livezi, orice gu
tuie durdulie și atrăgătoare, văd obrazul 
proaspăt al odraslei, așezată în banca 
întâia; cum intră pe dreapta ...

Și pentru noi toți, cari am învățat 
să ne aducem aminte de toamnă și de 
școală, numai când ne privim degetele 
pătate de tutun...

Ilarie Dobrotlci

Pentru noi învăță
torii!

Se apropie deschiderea noului an 
școlar 1937-38 și din toate colțurile 
țării ca și pe întinsul acestui district, 
copilașii au început să se strângă pe 
lângă garduri la răscruce de drum șop- 
tindu-și!

„Dupe câteva zile începem școala!*
Câte preocupări nu stârnesc aceste 

întrebări în micuța lor minte! Socoteli, 
poezii, scris, cetit etc. etc. toate se 
apropie și vai de aceia cari au înce
put-o prost!

Grija noastră primordială este procu
rarea cărților!

Și aici este punctul nevralgic — pen
tru noi învățătorii — Ia începutul anu
lui școlar I

Pentru noi învățătorii, editurile încep 
să caute prin rafturi tot ce-a mai rămas 
și-o mare activitate se observă pela 
librării/

Pentru noi învățătorii, încep să apa
ră articole prin ziare, reviste, cu cuvin
te măgulitoare la adresa noastră, toți 
cu manua'ele ce au de plasat. Apoi 
rămânem noi — cu acele manuale — și 
cu copii din diferite colțuri ale țării să 
luptăm un an de zile și să le supunem 
la toate principiile pedagogice, când 
multele din ele nu respectă pe niciunul!

Acui e vina ?
A noastră! E a noastră, pentrucă 

nu supunem manualele unei selecții se
rioase, ci numai dupe sugestii — pro
misiuni și poate chiar amenințări, — ne 
introducem manualele în clasă 1 Apoi 
rezultatele le cunoaștem; dezastruase.

Principalul manual cu care se poate 
impune un autor și care necesită pregă
tire mai temeinică este „Abecedarul".

Abecedarul este prima carte cu care , 
vine copilul în contact. După cum va 
gusta el cetitul din primul an, îl va 
iubi și pe anii viitori.

Ca unul ce-am predat — datorită 
împrejurărilor — în 5 ani, 3 la cl l-a, 
îmi veți îngădui să vă sesizez de pre
țiosul „Abecedar" al d. profesor R. 
Petre, care atât din punctul de vedere 
tehnic cât și acela al expunerii textului 
de mână și de tipar cu tablourile ar
tistic executate și cu ultimele corectări 
ce i s’au adus, este unicul, care respectă 
toate principiile pedagogice.

Aceia ceri 1 veți studia Ia librari, mă 
veți scuti de documentații, mai ales 
pentru provinciile cu populație minori
tară.

Pentru noi înv. selecț’a manualulu* 
întâi! I x

înv. N. Petre

Dati-l un picior 
excrocului din f run- 
tea com. Goieblna!

Guvernarea liberală se apro
pie de sfârșitul ultimului ei tur, 
A fost o guvernare plină de dis
ciplină, totuși, lipsita de excroci 
pe cari o mână de fier i-a lăsat 
cu poftele lor doar pe buze, 
x Dar primarul din Golebina, un 
individ complect analfabet o li
chea de a șaptesprezecea spete 
umană, un excroc cu cazier du
pă ce și-a petrecut un „concediu 
forțat* de 30 zile în arestul pre
ventiv din Silistra, unde fusese 
băgat din cauză că, confundase; 
averea Comunei cu propriul său 
buzunar,—umblă încă destul de 
mîndru subt aripile ocrotitoare 
ale unui post pe care el cu ci
nismul lui de bandit, a început 
a-l; compromite. A fost azvîrlit 
de întregul consiliu comunal de 
al cărui decizie el a rîs susținut 
de cele câteva mii lei date d-lui 
X... propteaua de , care el se 
reazimă cu creditul său de 
„liberal". A fost deferit orga
nelor competente de cons. de 
drept, d-l înv. Onea. El, totuși 
cu zâmbetul său mefistofelic de 
bandit de codru a râs și când i 
s’a spus că va veni o ancheta 
el a înjurat ca la ușa cortului 
pe d l Prefect și delegația per
manentă. (Avem mărturia ajuto
rului de primar și a tuturor con
silierilor în cap cu cel mai în 
vîrstă).

Așteptăm gestul de eliminare 
a acestei lichele din fruntea com. 
Golebina dela d-l Prefect Gioga.

Dați-1 afară d-le prefect, ne-am 
săturat de lichelei...

Argus
P. S-— Așteptăm cu încredere gestul 

d-luî Prefect. Căci altfel vom fi nevoiți a 
ne ocupa mai pe larg de afacerile acestei 
mici lichele și vom putea găsi și cuvinte 
și pentru .marele" său protector, care a 
făcut serie la galeria contravenientilor în 
calea unui cinstit confrate.

Aveți cuvântul, d-le Prefecți. .
Arg.
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îndrumarea agriculturii prin 
Uniunea Centrală a Sindic, agricole.

„ Semănătorul Romăn“
■BnBanmHanraHKraBs

Nu de mult a avut loc la București, 
adunarea g- !ă a Uniunei Centr. a Sidic. 
agricole, sub președinția celui mai pri
ceput agricultor și eminentului cercetă
tor și scriitor al viefei agricole tehnice- 
practice, d-l Const. Garoflid, fost mi
nistru.

Cum n’avem altă ocazie, a comunica 
celor interesați frumoasa activitate a 
Uniunei, ne îngăduim a spiciu, darea 
de seamă și a publica aci câteva crâmpee:

Se constată, că după criza îndelunga
tă, începând dela 1936, agricultura a 
început să reintre pe făgașul ei normal 
de factor economic sănătos al produc
ției naționale. „Răsboiul Italo-Abisinian 
iar acum recent răsboiul civil din Spa
nia, au provocat o mare tensiune in
ternațională, urmată de o întrecere a 
înarmărilor — ceea ce folosește indu
striei — și a formării de stocuri de 
rezervă de materii prime, ceea ce a 
venit în sprijinul țărilor agricole". Tre
când la contribuția Uniunei, în ceea ce 
privește organizarea agriculturii 
precizează: „Racila cea mare de care 
suferă agricultura este; producția insu- 

. ficientă, lipsa de selecționare și de or
ganizare a desfacerii ei “ Pentru înde
părtarea acesteia, cu ocazia legii de 
organizarea și încurajarea ag
riculturii, Uniunea a stăruit pentru 
primirea în lege a art. 134, 135 și 136, 
care prevede: reglementarea rapor
turilor dintre producători de 
materii prime agricole și indu
striale respective.

Deasemenea s’a primit propunerea 
Uniunei, concretizată în art. 199. care 
are de scop recunoașterea ca 
gospodării model a propietăți- 
Sor mici, mijlocii șl mari care se 
conduc după un anumit program de 
agricultură rațională.

Pentru politica comercială,
Uniunea Centr. a Sind. agr. a propus;

Solemnitatea înce- 
peril noului an 

premOitar.
Acadânlar. In curtea bis. Sf. 

Petru și Pavel s’a desfășurat 
solemnitatea noului an premilitar. 
S’a oficiat serviciul religios.de 
Cucernic. Pr. Păduroiu în asis
tența conducătorilor P. P., d-nii 
Al. Aur șef. centr., N. Soare 
șef. sub cent. V. Geamănu șef. 
sub centru precum și d-na și d l 
V. Ciucă primar Caralar, primar, 
com. de reședință, d-na și d-l D. 
Vartolomeu învăț, d-na și d l plot, 
maj. șef. secției jand., d-l P. 
Kiper etc. etc.

Cu această ocazie au rostit 
cuvântări înflăcărate: Pr. Pădu
roiu și D-nii Al. Aur, N. Soare 
.și Geamănu care de altfel a pri
mit și comanda subcentrului. 'O

I. B.

Librăria CEAUȘEF 
=== din Silistra ===== 

Aduce la cunoștința onor, clien
telei sale că s’a mutat în imo
bilul D-lui Drăgănescu de pe 
aceiaș stradă. Profitând de noul 
sezon Școlar, s’a aprovizionat cu 
diverse rechizite școlare, ar
ticole de birou, cărți de ce
tit pentru copii, romane, note 
șl Instrumente mu zio a le, 
tocuri rezervoare etc.

Vinde eftin.

complecta libertate a comerțului, cu 
memoriul din lam 1936, s’a cerut să 
nu se aplice taxa ad-valorem de 12%. 
Cu memoriul 142/936 s’a cerut grăbirea 
încheerei convențiunilor comerciale 
deoarece exportul produselor agricole 
suferea. S’a obținut o primă de 2 lei 
la kgr. de mazăre exportată; s’a cerut 
libertatea exportului de lână stogoșe; 
s’a cerut scoaterea motoarelor necesare 
agriculturii, de sub regimul contigentării.

In ceea ce privește organizarea și 
valorificarea producției Uniunea a luat 
inițiativa și a dat sprijin efectiv la în
ființarea: Sindicatului de producerea 
grâului de calitate. Sindicatul crescăto
rilor de oi pentru carne, Societatea 
„Leguma", Soc. „Soia“ și „Trifoiul".

Pentru valorificare, Uniunea a pro
pus, mărirea primei de la 2000 la 10000 
lei pentru vag. de grâu; a cerut să nu 
se mai dea comunicate optimiste privi
toare la recoltă; s’a propus suma prove
nită din taxele de pe făină să fie desti
nată în întregime pentru acoperirea 
primelor de export la grâu; a se creia 
debușee pentru, mazăre, linte, vin, ani
male și’n special batali; s’a propus în
ființarea unei burse pentru valori
ficarea produselor animale; idem să nu 
se mai impună la impozitul comercial 
vitele necesare gunoiului de grajd și să 
se scutească de taxa sanitară crescăto
rii de vite din comunele rurale; s’a 
impus vinderea lânii cu prețul de 95 
lei kgr., țigae albă.
... Iată în câteva cuvinte, prodigioasa 
activitate a Uniunei. Se cuvine deci, a 
aduce în numele agricultorilor, mulțumi
ri d-lui Ministru Const; Garoflid, care 
de la locul neoficial unde se găsește,, 
contribue cu luminile sale, la organiza
rea agriculturii, de care în special ofi
cialitatea, are atât de mare nevoie.

G. M.

O I V E R S E .
— Din stăruința d-lor Ing. Dra- 
godănescu direct, serv, agricol 
și Președ. camerii de agricult., 
în curând se vor aduce 12 trac
toare care se vor distribui în 
județ.
— Locotenentul de jandarmi Gh. Po- 
pescu din Asfatchioi a fost acționat 
pentru motivul că a făcut denunțare ca
lomnioasă, contra directorului nostru. 
Așa dar d-le Locotenent vei avea și 
d-ta plăcerea să te înfățișezi Onor, 
Parchetului și Curți cu juri ca Incul
pat.
— Conform legei de încasarea impo
zitelor, se mai poate plăti impozitele 
datorate statului, cu bonuri de impozite, 
până la 31 Octombrie 1937. De la 
această dată impozitele vor fi plătite 
integral numai în numerat. Cetățeni 
luati aminte!
—In cursul lunei Sept. a. c. vor 
fi puse în circulație noile monezi 
de 50 lei.
—■Agricultori, nu semănati grâul 
nesulfalat contra mălurii, căci 
conf. art. 177 Leg. agric. puteți 
fi inspectați pe câmp de auto
ritățile agricole și ad-tive și 
amendați.
— Citiți în numărul viitor, odi
seea unor cărți s’au „o poveste 
adevărată de la bunica". Se 
zugrăvesc urâtele apucături ale 
unui june avocat, ras în cap cu 
aiureli de conducător de organi
zație politică și cu scrânteli de 
autor „Mica publicitate”.

Pentru cititorii din județ 
Hanul din „Piața Păcii" al d. 

— DOBRESAVA = 
s’a închis în schimb acelaș 

Han și Cârciuma 
a luat ființă în construcția nouă 
din cartierul românesc de pe 

șos. modernizată, în spre Ostrov 

[M, Marat-ito
— Vechiul local—fără han—a rămas 
sub administrarea d. Sava Dobre-fiul. 
In ambele veți găsi asortiment de 
băuturi naturale.

Romania
Primăria Orașului Silistra

Publicațiunea
No. 8611

1937 Septembrie 11

Se aduce la cunoștința generală că 
în ziua de 25 Septembrie ora 10 di
mineața, se va tine licitație publică în 
pretoriul acestei Primării din str. Regi
na Maria. No. 1, pentru închirierea i- 
mobilului proprietatea comunei din pia
ța păcii, zis hanul „Vama'1.

Prețul închitierei stabilit din oficiu, 
este de 39.000 lei anual.

Condițiunile sunt acele stabilite în 
caetul de sarcini, aflate la dosarul li
citații.

Licitația se va ține cu oferte închise 
și sigilate și în conformitate cu dispo
zițiunile art. 88—110 din L. C. P. și 
normele generale publicate în Monito- 

, rul Oficial No. 127/931.
D-nii concurenți pentru a fi admiși 

la licitație vor trebui să depună o ga
ranție provizorie de 5%, iar după ad
judecare vor complecta garanția cu ec
hivalentul chiriei pe trei luni, reprezen
tând plata ultimului trimestru al cont- 
ractu’ui.

Caetul de sarcini și dispozițiunile ge
nerale aflate la dosarul licitațiunei, fac 
parte integrantă din contract.

Dosarul licitației, cu toate piesele, 
poate fi consultat în fiecare zi de lucru, 
până în ziua licitației, între orele 8-12, 
la serviciul financiar al Primăriei.

p. Primar.
Gh. Caragheorghief

Șef serv. Financiar: 
Gh. lonescu

Romania 
Liceul de băeți Durostor

Publicațiunea
No. 87

8 Septembrie 1937

Se aduce la cunoștința generală că 
- Luni 20 Sept. 1937 ora 10 dim. se va 
ține a două licitație publică, la liceul 
de băeți Durostor, pentru furnizarea a 
10 vagoane lemne pentru foc, a 10.000 
kgr. vagonul esență tare din tăerea 
anului 1936.

Licitația se va ține cu oferte închise 
în conformitate cu dispozițiunile art. 
88-110 din legea Contabilității Publi
ce și normele generale pentru ținerea 
licitațiilor, publicate în Monitorul Ofi
cial 1271931.

Garanția provizorie este de 5%
Termenul de livrare este până la 20 

Octombrie 1937, franco curtea liceului.
Președintele Comitetului 

Perlele Papahagi
Contabil'. Gh. lonescu

ROMÂNIA

< MINISTERUL JUSTIȚIEI
Direcțiunea Judiciară

No. 77128/937

PUBLICATIUNE.
D-l Dumitru 1. Căcănău, născut la 

11 Aprilie 1912 în com. Stoborăști 
jud. Teleorman, Subofițer instructor în 

Regimentul 36 Inf. Silistra a făcut ce
rere acestui Minister de a fi autorizat 
să schimbe pe baza art. 10 alin, i 
numele său patronimic de Căcănău în 
acela de Grigorescu, spre a se numi 
Dumitru I. Grigorescu.

Ministerul publică aceasta, conform 
art. 11, spre știința acelora cari ar voi 
să țacă opozițiune în termenul și con
dițiunile prevăzute de alin. II al zisului 
articol și de art. 3 din legea asupra 
numelui din 8 Aprilie 1936.

Romania

Corpul Portăreilor Trib. Durostor

Publicațiune de vânzare
No. 4288

1937 luna Septembrie ziua 10

Se publică spre cunoștință generală 
că în ziua de 17 Septembrie 1937 în. 
cepându-se de la orele 9 dimineața se 
va vinde prin licitație publică la fața 
locului în orașul Silistra str. I. G. Du
ca Nr. 55, averea mobilă a debitorului 
SOTIR RÂDOVANOF comerciant din 
Silistra sechestrată de noi definitiv prin 
procesul verbal din 21 Ianuarie 1937 
specificată mai jos, pentru plata sumei 
de lei 50 000 (cinci zeci mii) capital 
cu procente legale de la 1 August 1929 
data scadenței cambiei și până la achi
tare plus 4,000 (patru mii) lei cheltueli 
de judecată ce numitul debitor datorea
ză creditorului CONSTANTIN N. Ni- 
COLAU din Silistra în baza sentinței 
comerciale Nr. 771931 a Trib. Duros
tor învestită cu formulă executorie sub 
Nr. 316/931, osebit toate cheltuelile 
ocazionate cu executarea și anume: 
l)Una iapă murgă cu floare albă în frun
te, pinteroaga la piciorul drept din ur
mă, etatea circa 39, ani fără defect; 
2) Una căruță cu osiile de fier și cu 
sandâcul ei în 'stare aproape nouă pen
tru un cal; 3) Două scroafe bălane ca 
etățile una circa un an și una 7—8 lu
ni; 4) Două zeci și opt mese, parte din 
stejar și parte din brad, câte patru pi
cioare și vopsite parte gri și parte ma- 
rou în stare bună; 5) 32 scaune cu 
spete cu cerc și tabli, culoarea marou 
în stare bună; 6) 22 scaune tot cu 
spete lucrate în stighioare lemn tare; 
7) Zece fețe de masă albe obișnuite în 
stare bună; 8) 18 sticle înfundate cu 
vin „Alegate" a un litru fiecrae; 9) 
40 sticle înfundate cu rom diferite 
făbrici a un litru fiecare; 10) 43 sticle 
înfundate cu coniac diferite fabrici a 
un litru fiecare; 11} 45 sticle înfunda
te pline cu vin având capacitatea între 
700 grame la un litru fiecare; ^/Șap
te sticle mici înfundate pline cu vin impe
rial; 13) 37 sticle înfundate diferite mă
rimi pline cu rom; 14) zece butoae de 
stejar diferite mărimi, legate cu cercu
ri de fier, având în total o capacitate 
de 10 000 litri goale; 15) 3.000 litri 
vin alb; 16) 2.000 litri vin negru; 17) 
Una pendulă mare cu ramă de lemn 
maro în funcțiune; 18) Una oglindă cu 
ramă galbenă cu dimensiunile circa 1 
m. pe 0.50 m; 19) Una casă de fier 
pentru bani marca vieneză cu trei 
broaște; 20) Două zeci cratițe de me
tal diferite mărimi aflate în serviciu;

21) Una sută farfurii de faianță 
mari și mici; 22) Cinci zeci linguri, 
cinci zeci furculițe și cinci zeci cuțite 
toate obișnuite și întrebuințate la ser
viciu.

Această vânzare se face pe bani 
gata în momentul adjudecărei privind 
pe cumpărător plata impozitelor către 
stat și taxa proporțională către Corpul 
de Portărei.

Șef Portărel:
I. Grigorescu

Secretar: 
indescifrabil

Tipografia „Progresul” — Silistra

religios.de

